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V úterý 20. října 2009  předali ministr práce a sociálních v ěcí Petr Šimerka  a generální 
inspektor Státního úřadu inspekce práce Rudolf Hahn v Kaiserštejnském paláci v Praze 
osvědčení „Bezpe čný podnik “ zástupcům 19 spole čností . Firmy Biocel Paskov, MP 
Krásno a SYNTHOS Kralupy ocenění získaly už po čtvrté . Bezpečnými podniky jsou tak 
nepřetržitě 12 let . Je tedy zřejmé, že i v dob ě ekonomické krize  firmy chápou, jak je 
důležité starat se o bezpe čnost práce a zdraví zam ěstnanc ů. 
 
Držiteli osvědčení „Bezpečný podnik“ je tak celkem 53 firem . Shodně pro ně platí, že 
změnami v přístupu k bezpečnosti a ochraně zdraví při práci pomáhají zvyšovat kvalitu 
pracovního života  a budou o to usilovat i v budoucnu. Ocenění se uděluje každý rok , a to 
podnikům, které splnily podmínky programu „Bezpe čný podnik“ .  
 
Osvědčení kromě tří výše uvedených firem letos  dostaly také : Kostelecké uzeniny a.s., 
SPOLANA a.s., VOKD, a.s., Plzeňská teplárenská, a.s., Energotrans, a.s., Pražská 
teplárenská a.s., Siemens Elektromotory s.r.o., Vesuvius Solar Crucible, s.r.o., Správa a 
údržba silnic Pardubického kraje, Fatra, a.s., KOVOKON Popovice s.r.o., Tractebel 
Engineering a.s., Isolit-Bravo, spol. s r.o., BIS Czech s.r.o., ČEZ Distribuce, a.s. a ČEPRO, 
a.s. 
 
Program „Bezpe čný podnik“  je jedním ze způsobů, jak implementovat systém řízení 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci do celkového managementu  a docílit tak vyšší 
úrovn ě bezpečnosti a ochrany zdraví . Zlepšování pracovních podmínek a pracovního 
prostředí je také jednou ze základních priorit Evropské unie . Jde o nepřetržitý proces, 
který musí mimo jiné reagovat na zcela nová rizika , která vznikají v návaznosti na měnící 
se hospodá řské, sociální a demografické podmínky  Evropy a na podmínky práce, které 
výrazně ovliv ňuje uplat ňování nových technologií .  
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí a Státní úřad inspekce práce považují prosazování  
a realizaci programu „Bezpe čný podnik “ za prioritní  a chtějí ho podporovat  
i v následujících letech . Podle obou instituci je bezpečnost a ochrana zdraví při práci 
stejně důležitým hlediskem při řízení podniku jako jsou například ekonomické priority. 
Systematická péče o danou oblast je jako nedílná sou část státní politiky  zakotvena také 
v Národní politice bezpe čnosti a ochrany zdraví p ři práci České republiky.   
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